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J6 intervallumok (intervals-pp)

Egy k > 1 egészre jonak nevezziikk a v = [v1,vg, ... V] egész szamok sorozatat, hogyha v; oszthaté i-vel
minden 1 <7 < k-ra.

1. dbra. Jo6 sorozatok irdsa egy népszerii id6toltés.

Kapsz egy N hossz1, egész szamokat tartalmazé A = [A;, A, ..., An]| soroztatot, tovabba @) kérdést az
l;,r; formatumban, mely az [A;,, Aj,41, ..., Ar,] szegmensét jelképezi A-nak. Minden ilyen kérdésre sza-
mitsd ki a megadott szegmens azon részintervallumainak szamat, melyek jé sorozatok (ennek eldéntésekor
minden részintervallumot egy fiiggetlen, 1-t6l szdmozott sorozatnak tekintiink).

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmdnyok kozt taldlhatsz intervals.* nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet elsd sora egy T egészet tartalmaz, a tesztesetek szamat.

Az els6 sora minden tesztesetnek a sorozat N hosszat tartalmazza.

Az maésodik sora minden tesztesetnek N darab egész szdamot, az A sorozat elemeit tartalmazza.
A harmadik sora minden tesztesetnek egy egész szamot, a kérdések () szdméat tartalmazza.

A kovetkez6 @ sor mindegyike két egészet, a vizsgdlt szegmens [;, r; végpontjait tartalmazza.

Kimenet

Minden teszteset Osszes kérdésére ird ki a valaszt, mindegyiket egy-egy kiilén sorba.

Korlatok
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« 1< T <10.
« 1< N,Q <10000.
.« 1< A <108,

e 1<l; <r; <N.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott

részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 2. Részfeladat (34 pont) N,Q <50,7 =1.
(===

— 3. Részfeladat (42 pont) N, Q < 500.

(==~
— 4. Részfeladat (24 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
(===
Példak
’ input output
1 6
5 5
6 24 6 8 10 12
3
13
2 4
15
Magyarazat

A példa tesztesetben vizsgiljuk meg a masodik kérdést, amely a [24, 6, 8] szegmenst jelképezi.

o Egy példa egy j6 részintervallumra az [Ag, A3] = [24,6], mert 24 oszthtaté 1-gyel és 6 oszthatd

2-vel.

o Egy példa egy részintervallumra ami nem j6 az [Ag, A3, A4] = [24, 6, 8], mivel 8 nem oszthaté 3-mal.

Az 5 j6 részintervallum erre a kérdésre a [24], [24, 6], [6], [6, 8] és a [8] intervallumok.
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